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MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
Izložba Tomislav Gotovac a.k.a. Antonio g.
Lauer: Uzlazno silazna genealogija

KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG
Balet „Romeo i Julia“

ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH
House Bolero

Umjetnički opus multimedijalnog umjetnika Tomislava Gotovca
(1937. – 2010.) izazivao je kontroverze tijekom njegova života. No
danas je Gotovčev rad visoko cijenjen u umjetničkim krugovima
diljem svijeta i radovi mu se nalaze u prestižnim međunarodnim
zbirkama. Usto, Gotovac je bio i ostao dio zagrebačke urbane i
popularne ikonografije, omiljen kod široke publike zbog
provokativnih akcija i performansa. Izložba se može razgledati od 9.
veljače do 15. svibnja Više na poveznici ovdje. 

Romeo i Julija, jedan od najsjajnijih baletnih klasika skladatelja,
dirigenta i pijanista Sergeja Prokofjeva u koreografskom konceptu
poznate nagrađivane baletne umjetnice i koreografkinje Valentine
Turcu izuzetno je dramatičan neoklasični balet u izvedbi Baleta
Slovenskoga narodnog kazališta Maribor. Vjerna Shakespeareovoj
tragediji, njezina koreografija nudi viziju odvažnog, senzualnog i
brutalnog doba u kojem su život i smrt bili odlučeni u trenutku.
Balet je na rasporedu u subotu, 17. veljače u 20 sati. Više na
poveznici ovdje. 

Sve je počelo prije pet godina odom Plesu, zajedničkim
eksperimentom proizašlim iz pitanja kako učiti iz plesa radije nego
kako učiti plesati ili kako biti svoj. Ti ludi, čudni, queer,
idiosinkratski plesni stilovi razvijali su se kroz rad s fizičkom
prisutnošću, kinestetskim upisivanjem u vrijeme i prostor kao u
materiju, u zajedničko energetsko polje, u dinamički teritorij i
mjesto u kojem je stalna promjena dinamike moguća. House
Bolero se može pogledati u utorak, 13. veljače u 20 sati. Više na
poveznici ovdje. 

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
12. do 18. 2. 2024.
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TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA
Predavanja Valentinovo pod zvijezdama!  
Na Valentinovo, u srijedu 14. veljače 2024., u Planetariju
Tehničkog muzeja "Nikola Tesla" u Zagrebu, Savska cesta 18,
održati će se dva prigodna predavanja. U 18 sati Zvonimir Drvar,
voditelj planetarija, vodi vas na „Valentinovo pod zvijezdama“. Na
nebeskom svodu planetarija potražit ćemo najljepša zviježđa i
zvijezde koje zapažamo u valentinovskoj noći. U 19.30 sati Ante
Radonić vodi vas na „Valentinovo među zvijezdama“. Ovom
prilikom u kupoli planetarija simulurat ćemo izgled našeg neba u
Valentinovskoj noći. Više na poveznici ovdje. 

GALERIJA FORUM
Izložba „Tlo“ Domagoja Rogine 
Otvorenje izložbe Domagoja Rogine pod naslovom Tlo održat će
se u petak, 16. veljače 2024. u 19 sati u Galeriji Forum, Teslina
16. Novi radovi Domagoja Rogine materične su i ekspresivne slike
s temama iz prirodnog svijeta, kojima umjetnik progovara o svome
iskustvu, kao i općenito ljudskom iskustvu i mogućnosti
samospoznaje. Njegovi motivi su prazne pučine, procjepi u
hridinama, morski psi i pusti proplanci, naizgled neprijateljski
nastrojena priroda u kojoj se može naslutiti romantički, gotovo
patetičan osjećaj usamljenosti čovjeka u svijetu. Više na poveznici
ovdje. 

KINO KINOTEKA
Anatomija pada
Njemačka spisateljica Sandra (Sandra Hüller – Toni Erdmann, ZFF
2017.) živi povučenim životom s mužem Samuelom i sinom
Danielom u francuskim Alpama. Kada Samuela jednoga dana
pronađu mrtvoga u snijegu ispred kuće, Sandra postaje glavna
osumnjičenica. Suđenje koje slijedi postupno će se pretvoriti u
javnu autopsiju Sandrina i Samuelova propalog braka. Ovjenčan
Zlatnom palmom na ovogodišnjem Cannesu, Anatomija pada
mračna je i intrigantna sudska drama s elementima psihološkog
trilera, koja je nakon Cannesa pomela i francuske kinoblagajne.
Film se u Kinoteci može pogledati u srijedu 14. veljače u 20 sati.
Više na poveznici ovdje. 
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CENTAR KULTURE NA PEŠČENICI
Fašnik u KNAPU
Pripremite svoje omiljene maske, jer zabava počinje kao i uvijek
ispred Knjižnice S. S. Kranjčević od 17 sati, gdje će ekipu do 17.30
zabavljati  klaunica Mara. Zatim maškaradna povorka kreće prema
Knapu na sjajan program! U 18 sati u Kazalištu Knap očekuje nas
šašava predstava o ludim životinjama “Pia Mia i čudesni safari” u
izvedbi Štoos teatra, a nakon odgledane predstave sijedi ono
najbolje – uživanje u slasnim krafnama i slikanje vaših prekrasnih
maski da nam svima ostanu za pamćenje. Program se održava u
utorak, 13. veljače. Više na poveznici ovdje.  

CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA
Otvorenje izložbe fotografija „Nada Bezić:
Zagreb u tanjuru“
U Galeriji Modulor Centra za kulturu Trešnjevka u utorak, 13.
veljače 2024., u 19 sati bit će otvorenje izložbe fotografija pod
nazivom “Zagreb u tanjuru” autorice dr.sc. Nade Bezić. Izložba
sadrži niz fotografija odraza veduta Zagreba, snimljenih kao odraz
u crnom staklenom tanjuru. Ljepotu i zanimljivost tih odraza
autorica je otkrila slučajno još 2008. godine i napravila mnogo
fotografija. Izložba je besplatna, a može se posjetiti do 8. ožujka
2024. u galeriji Modulor (Park Stara Trešnjevka 1, Zagreb). Više
na poveznici ovdje. 
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